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POZIV ZA STUDENTE 

Sudjelujte u istraživanju u sklopu projekta  

Žene na tržištu rada – procjena utjecaja roda 

 

U sklopu projekta Žene na tržištu rada – procjena utjecaja roda istraživački tim Fakulteta 

političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu poziva studente na sudjelovanje u istraživanju 

dizajna, provedbe i učinka politika kojima se podupire uključivanje na tržište rada i 

uravnoteženje radnog i obiteljskog života u Hrvatskoj.  

 

Studentski angažman u istraživanju obuhvaćat će sljedeće aktivnosti: 

1) analiza i kodiranje dokumenata iz područja rodnih i obiteljskih politika te politika rada i 

transkripcija 15 intervjua s akterima iz navedenih područja (1 student/ica; aktivnost će 

se provoditi u ožujku i travnju 2015.) 

2) prikupljanje i analiza dokumenta te telefonsko anketiranje tijela lokalne samouprave 

(10 studenata/ica; anketiranje će se provoditi od ožujka do svibnja, a analiza u lipnju i 

kolovozu 2015.)  

3) provođenje i transkripcija intervjua s akterima navedenih politika i pružateljima usluga 

na lokalnoj razini (4 terenska istraživanja – Zadar, Split, Pula, Vukovar – s plaćenim 

putnim troškovima; ukupno 80 intervjua/20 intervjua po gradu; pripreme se će odvijati 

u svibnju i lipnju, a intervjui obavljati u srpnju i kolovozu 2015.)  

Naglašavamo da postoji mogućnost angažmana na više navedenih aktivnosti.  

Prijavi je potrebno priložiti: životopis, dokaz o odslušanom metodološkom kolegiju (kopiju 

stranice indeksa) i motivacijsko pismo (do 300 riječi) u kojem će kandidati iskazati zanimanje 

za temu istraživanja te opisati na koji su se način susreli s temama tržišta rada, politika 

zapošljavanja ili obiteljskih politika.  

 

Istraživački rad uključivati će honorarni angažman. 

 

Prijave slati na e-mail adresu: mvarga@fpzg.hr 

Rok za prijavu je 1. ožujka 2015. 
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Minimalni propisani uvjeti sposobnosti: 

 

- student/ica FPZG-a ili Filozofskog fakulteta (studij sociologije) Sveučilišta u Zagrebu 

- član/ica Student servisa (ili zadovoljeni kriteriji za članstvo) 

 

Kriteriji odabira: 

 

- životopis (vrednovati će se stupanj obrazovanja te prijašnja iskustva u vidu pohađanja 

seminara, tečajeva, volontiranja ili radnog iskustva iz predmetnog područja) uz kopiju 

indeksa s dokazom o odslušanom metodološkom predmetu 

- motivacijsko pismo (vrednovati će se iskazani interes za temu, predstavljene 

organizacijske i komunikacijske vještine te stupanj upoznatosti s temama tržišta rada, 

politikom zapošljavanja ili obiteljskim politikama) 

 

Bodovanje svakog kriterija će se vršiti rasponom ocjena 1-3, s tim da će kandidati s većim 

iskustvom i više relevantnih referenci dobivati i razmjerno veći broj bodova. 

 

Odabrani kandidati biti će kontaktirani do 6. ožujka 2015. 

 

Više o projektu: 

 

Cilj projekta je osnažiti ulogu i utjecaj aktivnosti zagovaranja nevladinih organizacija 

usmjerenih na poboljšanje transparentnosti, otvorenosti i dobrog upravljanja javne uprave u 

području rodne ravnopravnosti. Nositelj projekta je udruga B.a.B.e. iz Zagreba, a aktivnosti 

se provode u suradnji s Fakultetom političkih znanosti iz Zagreba i nevladinim organizacijama 

Legalinom iz Gračaca te Vukovarskim institutom za mirovna istraživanja i obrazovanje 

(VIMIO). Projekt se financira iz sredstava Europske unije, uz stratešku podršku Središnje 

agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije.  


